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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO SUL 

RS. ANO 2025. Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 35ª Sessão Ordinária de 2025. 

Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: GILSEMAR 

HONNEF, DEBORA BUSATTO e JANAINA FREESE da bancada do PP, CARLOS 

ALEXANDRE LYRA e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PL, OLAVO DA ROSA e 

VINICIUS ALFREDO NEU da bancada do PT, EZEQUIEL TAVARES e ANTÔNIO LOVATTO 

POSSEBON da bancada do PSB. Constatado o número legal de vereadores, o Presidente Ver. 

GILSEMAR HONNEF, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos da 35ª Sessão Ordinária, 

saudou a todos os presentes. Colocou em discussão e votação a Ata da 34ª Sessão Ordinária de 2025. 

Aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Pedido de Providência nº 006/2025 proposto 

pela Vereadora Janaina Freese: Para que seja feito melhorias junto à estrada de Linha Melchior 

próximo ao salão da comunidade até a entrada da comunidade de Linha Franceschet haja vista os 

diversos buracos que surgem após as chuvas, fato que coloca em risco não só os condutores de 

veículos automotores, mas todos que utilizam a via. Moção De Reconhecimento Nº 002/2025 

proposta pelo Vereador Claudiomiro Severo: O Vereador que esta subscreve, no uso de suas 

atribuições legais, depois de ouvido o plenário e merecida a Aprovação, solicita a Vossa Excelência 

que encaminhe esta Moção de Reconhecimento e Aplausos aos CAVALEIROS DE LAGOA 

BONITA DO SUL, os Senhores, ROBSON MORAES, DARLAN LUCAS, JURANDIR MACIEL 

(Cebolinha), EJAIR MELCHIOR (Nêne) , ROMAR LUCAS e CAIO SCOTA , os quais 

representaram nosso município no evento da Geração e Distribuição da Chama Crioula, no 

município de Caxias do Sul. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 114/2025, proposta pela 

Vereadora Debora Busatto: Para que estude a possibilidade de ser firmada parceria com 

universidades e instituições de ensino superior para o desenvolvimento de projetos educacionais em 

nossas escolas municipais. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 115/2025, proposta pela 

Vereadora Debora Busatto: Para que estude a possibilidade de ser criado um Programa de 

Educação Ambiental nas Escolas Municipais. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

116/2025, proposta pela Vereadora Janaina Freese: Para que faça com urgência a recuperação do 

trecho da rua Alcides Ferraz da Silva onde dá acesso à residência de Wesley Antônio Tavares, a 

situação atual da via causa sérios transtornos com a dificuldade de acesso à residência em dias de 

chuva, quando se torna um lamaçal intransitável, dificultando a locomoção de veículos e pedestres. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 117/2025, proposta pela Vereadora Janaina Freese: 

Para que estude a possibilidade de realizar uma campanha de conscientização voltada à prevenção ao 

suicídio, durante o mês de setembro, em consonância com a mobilização nacional conhecida como 

Setembro Amarelo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo nº 2.039/2025: 

Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Lagoa Bonita do Sul para o quadriênio 2026-2029 

e da outras providências.  Baixado na Comissão de Economia, Finanças e Orçamento para 

audiência pública. As Vereadoras Debora Busatto e Janaina Freese e o Vereador Claudiomiro 

Severo fizeram o uso da tribuna no periodo das explicações pessoais, não havendo nada mais a 

tratar, o Ver. Presidente GILSEMAR HONNEF encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. 

CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do Legislativo MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, 

Técnico do Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessor Jurídico CLEBER TAVARES, 

que redigimos e digitamos a presente ata.  

 

Plenário Iedo Francisco da Silva, 02 de setembro de 2025. 
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